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SPORTS PACK

SPK-TRA

Operating Instructions
Belore operating the unit, plsase read this manual thoroughly and retawn ¢ for fulure reference.

Mode d’emploi
Avant 12 nuse on $ervice de Cot 2ppareil, pndre de lire attentvement ce mode J'empio que fon
CONSeVera pour 1outs rélérence ulténeure

Manual de instrucciones

Antes de ia undad, lea 0ste Manusl de NStrucciones, y consérvelo para futuras
referencias.
Suppiied anti-fogging lens solution is effective to prevent the front glass and the
glass of the eyecup from fogging up.
La solution anti-bude est efficace contre la formation de bude sur le verre avant et
sur colui du le viseur.
€l liquido pafiador serd efectivo para evitar que se empade el cnstal frontal y
ol dal ocular.
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Weler lsakage checiung wndow
‘ondire de vénhcabon d'iniifiration d'esy
de de i de ague
STANDBY swich
) Commutateur STANDBY
Interrupior de espera (STANDBY)
Power 200m button
Touche de zoom motorisd
Tecla det 200m motorizato
Si0pper
Butée
Retén
Wanr leskage checking window
™~ ‘endire Ge wirikcation d'nfitration d'esu
\ oo o oo ope

Gnp strap
L Counros
/ Corves de s empuliedura

Hook for shouider strap
Crochet pour bandoulidre START/STOP bution
Gancho para la bandolera Touche mesche/amit (START/STOP) Reinure

Tecta de dote (START/STOP) Renura
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INFORMATION———For the cmm!.s.n. I

Caution ,
This equipment has been tested and found to umply Wi the limds for a class B digital device, pursuant to Part 15 of the FC
Rules. These limits are designed (0 provic mwnb::‘: tion against hamitul interf n a residential instailation.
This equipment generates, uses, and Can ruggte radio traquency energy and, if not installed and used in aqeordance with he
instructions, may cause hanmiul intarference o adio communications. However, there is no guarantee that interference wil
not occur in a particutar instafiation. nmwm“mwmmwm«mmm.m
:nm:odueqnmdwmmmooqm.udmdon.mumismmoedwwwmmwmbymwm
b memmm

* Increase the separation between the equipment and recetver.

¢ Connect the equipment into an outlet on a circut ditfarent from that to which the recsiver s confiected.

* Consuit the dealer or an expenenced radio/TV technician for heip.

Y@mWMwmummWWhmmMmmmww

this 8

The splash-proof sposts pack SPK-TRA hag some fesisiance 10 water and moisture, making it possible to use the Sony 8mm
vmomnmwmomw.Muwmwmmmmm«mmm.
Forsth:”cmmlncm

THY ARATUS COMPLIES WITH THE CLASS B S FOR RADIO NOISE EMISSIONS IN RADIO
INTERFERENCE REGULATIONS. € LM sevout

Tt:.mqngn’umummmw }

The sports pack SPK-TRA cannot be used under water.

When recording under water, use the Sony marine pack.
For using your video camera recorder with thes pack. refer to the operating instructions of the recorder.

muwum.mhmgumm.

Precautions

* Do not leave the sports pack in direct sunlight for a long period of time. Otherwise, tha inside temperature of the
pack may rise and the recorder in the pack may be demaged.
o ¥ you cannot avoid leaving he sports pack in the aun, be sure 10 cover it with & towel or similas.

Avoid opening the sports pack when you are in the sea or at the beach. Operations such as installing and changing 8
cassette tape should be dane in a place with low humidity and no sea breeze.
nwmmawwammmmwwmmmmmmwmm,mm:.
mmmmm.mmmmmupwmmmmmm.
mwmmammmummwmawmamwumanummmwmm
gasket. Be especially careful not to damage or deform those areas.

Be carefu) not to damage the air vent gasket or the suiface where they touch.

Check there 13 no foreign material such as dust or sand in these areas before using the sports pack

Pravent sevare impact with water {1.e. throming).

Protect the microphone from strong waves.

"B;::UtowﬂnSTANDBYM' 10 LOCK after recording, as the power is not turmed off automatically in the STANDBY

Use the pack for no longer than an hour at an ambient tamparature of 40 °C.
You can use the pack normally at the temperature lower than 35 °C.
wmusmgwmﬁmmmwhwmm.m.wmnmmpm 10 prevent the und

awe getting extremely
« Using the unit when the air temperature is under 0 degrees « fiot recommended. But # it must be used, wrap the untt in

‘o insulate it.

.

Water leakage checking window

wwmmassomuwswo. mmmoawmmmmmm. The window will retum

See illustration [A].
1 the video camera recorder gels wet, take it to the nearest Sony tacility immediately.

On the drip-proot gasket

« Scesiches or cracks on the drip-proof gasket may cause water leskage. If there are any, replace the pasket with a new
one. Do not remove the gasket from the groove with a metal tool with a sharp point.

. mmmmm”mmwummymmmwmmmmmam
bady in contact with the gasket. it the lid s closed with such matenals present, these areas may be damaged and water
may leak in.

« Grease over the gasket skightly before setting in the groove. Then set the gasket in the groove, taking care not to twist the
gasket.

Ses Iustration (B].
« Greass over the gasket slightly using your finger tip. The grease protacts the gasket from wear. Never use cloth or
pawﬁugmmmmﬁbonwmmonmm.
. mmmammmmmmwmmam.wwmmmma
taciity.

* Bafore you start recording, ensure that the video der is working ctly and there is no water leakage.
i

[ . mmmwmwmmcewmmmamda,bamw.dc.m&nmmu@u\omd
recording if waler leakage occurs as a result of incorrect operation. l

When opening the sports pack after using
&mb@mMWWwaWMWmmmmmmmmm

Specifications

Compatible modeis Sony video camera recorder CCD-TR101, CCD-TR81, CCD-TR71, CCD-TR51, CCD-TR31, CCD-
TR7. CCD-TRS and CCD-TR4

Material Plastic (ABS and PC), glass
Drip-proof gasket, buckies
Buit-in microphone Stereo
function  Power on/oft, Recording starVstop, Zoonwng
Dimensions Approx. 168 x 158 x 262 mm (wivd)
(6%s x 8"/a x 10% inches)
Aasg Approx. 700 g (1 1. 9 02)

. 1.97 kg (4 ®. 5 02), with the
oco-*rmmwmw-mmm )
ssories supplied  Shoulder strap (1), Graase (1), Antifogging lens solution (1), Camera mounting shoe (2)
‘onal accessory Sports pack maintenance kit ACC-813S
w and specifications are subject to change without notice.
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Paur les utilisateurs au Canads

CET APPAREIL EST CONFORME AUX NORMES CLASSE B POUR BRUITS RADIOELECTRIQUES, TELS QUE
SPECIFIES DANS LE REGLEMENT SUR LE BROUILLAGE RADIOELECTRIQUE.

Le caisson sportif anti-éciaboussure SPK-TRA est étanche & f'eau et & fhumicité, si bien qu'll est possible d'utiliser un
caméscope Sony 8 mm sous ia pluie ou sur 1a piage (voir fes spécifications pour les caméscopes compalibles).

[ Untsor to 1t acoeescies ADE. 6190w fouttyy —STRT o e 7 v dci INOHA s -3 b 30 1
?umemcmmWarmahmf‘ b
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Le caisson sportif SPK-TRA ne peut pas étre utilisé sous l'eau.

Lors d'un enregistroment sous I'eau, utitiser le caisson marin.
Pour utiliser voire Caméscope avec ce caisson, pridre de $8 reporter au mode d’emploi.

Precautions

* Ne pas iaisser le caisson expossé A (a lumibre directe du solsit pendant une longue période, sinon is température
intérieurs du caisson peut s'élever ot la caméra vidéo risque d'Stre endommagée.
* §'ll n'est pas passible de placer le calsson & I'sbri du soleil, le couvrir avec une serviette per exemple.

* Eviter d'ouvrir le caisson A la mer ou la plage. Certaines opérations, comwme I'installation et e changement de cassette,
doivent 8tre effectuées dans un endroit sec et loin de lair masin.

Si fo caisson st transporté dans un endsolt froid, apras avoir 616 ouvert et fermé dans un endroit chaud et trés humide, une
condensation d'hunidité peut 8o former, produisant de la buée sur fa vilre et risquant ¢'abimer Fappare.

La totale impemméabiiité du caisson est garantie par le joint élanche ou la surface en contact avec le joint. Faire irés
atention de ne pas abimer ou déformer ces parties.

* Prendré soin de ne pas endommager le joint de passage d'air ou les surfaces en contact.

Vérifier qu'il n'y a pas de comps étrangers, comme de 18 poussiére ou du sable, sur ces parties avant d'utiliser i caisson.
Eviter los contacts violents avec f'sau (par ex. ne pas jeter dans l'eau).

Protéger fe microphone des remous trop forts.

- de placer e tateur STANDBY sur LOCK aprés fenvegistrement, car la mise hors lension automatique ne
fonctionne pas en mode d'attente.

* Ne pas utiliser le caisson pendant plus d'une heure & une température ambiante de 40 °C.

il peur étre utdisé normalement & une température inférieure 4 35 °C.

Lorsque fe caisson est utilisé dans des lieux froids, le mettre dans un sac, si aucun enregistrement n'est effectuéd, pour
éviter qu'il ne refroidisse trop.

»n'm&mcmrwvamwmmm. S8 doit cependant I'dtre, te recouver
pour 3

e e 0

.

Fenetre de verification d'infiltration d'eau

En cas dlinfiltration d'eau, la fendtre de vérification devient rouge. Si le cas se présente, éloigner le plus vite possiia fe
caisson sportif de 'endroit axposé & Feau. Vérifier la cause de rinfiltration et prendre les mesures ndcessaires. La fandtre
redevient blanche lorsque le caisson est sec. Essuyer les gouties d'eau avec du papier de soie ou un chiffon doux pous qu'i
sdche plus

Renverser ie caisson sportit comme indiqué sur Cilustration pour vérifier si de Feau s'est infiltrée.

Voir Filustration ().

Sile caméscope st mouilié, le porter immédiatement au sarvice aprds-vente Sony le pius proche,

) — . B

* Des érafiures ou Jus oraqueiures sus fe joint étanche fadiiitent fes infllirations d'sau. Si le cas se présente, remplacer
fo wict. Neo pas retires (0 okt & Faice d'un objet métatiique

* Enlever touts 68 matidres étrangives, tefies que fa ot lo sable 98 trouvant sur le joint, les rainures ot les
parties du calsson en contact avec le joint. Si vous refermez fe couvercie sans avoir pns garde dentever de lelles
matidres, les difiérantes parties risquent d'dira endommagées et de 'eau peut s'infilirer.

¢ Graigser bmmm fe joint avand de Finsérer dans la rainure. Lorsque e joint est introdult dans la rainure prendre soin de
ne pas 3

Voir 'itiustration (8.

* Graisser légdrement ie joint avec ie doigt.

La graisce protdge te joint de fusure. Nombuﬁberd.upiuwdoﬁmmqu.wdummqumdo

. umm&mﬂinﬁond’uniommdofmoﬁnoudohwmd'm.maisiicurooommandadolefain
changer chaque année auprds d'un service apras-vente Sony.

Remarque

e Avantde un enreg L, vérifier si lo caméacope fonctionne nonnalement et sl 'y a aucune infiltration
d'esu.

;o &wmmmummmwudofmwmm.dolabwono.oud‘autmapmmﬂssououm
: m.loemsonM.dwmafmmm.mmﬂmﬁmam”wummmmmm'

Ouverture du caisson sportif apres utilisation
vmwaMmaomumwm&mmbmuummmwm
éclaboussures d'eau.

Spécifications
Modéles compatibles Caméscope Sony CCO-TR101, CCD-TR81, CCD-TR71, CCO-TRST, CCD-TR31, CCO-

TR7, CCD-TRS &t CCD-TR4

Matériay Plastique (ABS et PC), verre
Etanchéité Joint étanche, bouctes
Microphone imtégré Stéréo
Commandes utilisables intenupteur d'alimentation, marche/an® d'snregistrement, zoom
Oimensions Env. 168 x 158 x 262 mm (ivp)
(6% x 84 x 10°% po.)
Poids Env. 7009 (1 §. 9 on.)
Env. 1,97 kg (4 k. 5 on.) avec le CCO-TR101 et la batterie rechargeable NP-77H
Accessoires fournis BMM&).W(!),W.MWWG),WQ«W&
Accessoire en option Kit d'entration du caisson sportif ACC-813S

La conception et les spécifications peuvent 8tre modifiées sans préavis.
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W.um«nmmmmm consulte “Especificaciones”.) .

El portacamara deportivo SPK-TRA no es sumergible.

Para realizar videofimaciones subacudticas largas, empiee el portacdmara subacuatico.
Pary gmplear su videocdmara con este portacimara, consulte el manual de instruccionas de Ia videocdmara.

Precauciones

* No deje ol portacémara deportivo a Ia luz solar directa durante mucho tiempo. De lo contrario, la temperatura
Interior del mismo podria eleverase y se dafiaria la videocimars,
* 8j no puede evitar dejar of portacdmara deportivo bejo ol 30l, cerciérese de cubririo con una tosils o aigo simitar.

. Emm&dmmammﬁoummdmomhpwa Las operaciones de instalacién y cambio
del videocassette debardn realizarse en un lugar con poca humedad y sin brisa marina.

smuladadpotmamuadeponmamuwtﬂomahammymdoonmwwmeonw

humedad, es posible que e produzca condensacién de humedad., haciendo que se ampaite el vidrio, y que se daile el

aquipo.

uwmwmmmuMmMMhmwmyuswmemm
dicha junta. Tenga especial cuidado de no dafiar ni deformar estas dreas.

Tenga cuidado de no daftar la junta det respiradara ni la superficie de contacto de la misma.

Compmeboqmmhayamawmm como poivo o arena en estas 4reas antes de emplear el portacamara

Evitomwmhmoconelm(esded( arrojario).
Proteja el micréfono conira olas fuertes.

¢ Cerciérese de poner al interruptor STANDBY en LOCK despuds de la videofilmacion, ya que la aimentacion no se
desconectard automdticamente en el modo de espera (STANDBY).

No emplee dmmm«mm.mwmam

€l portacdmara podrd emplearse normalmente a una temperatura inferior a 35°C.

Cuando emples el portacdmara deportivo on lugares frios, manténga la umdad en una bolsa, etc., excepto para videofiimas,
a fin de evitar que se enfrie demasiado.

No se recomienda emplear la unidad cuando (a temperatura del aire sea inferior & 0 gradas. S embargo, cuando tengs
que utiizarge, envuéivala con aigo para aislarta.

LK)

Ventanilla de comprobacion de infiltracion de agua

Si se infiltra agua, ia ventanilta de comprobacidn de infiltracion de agua se volvera roja. En este caso, saque l0 mds pronto
posibie el portacdmara deportivo del lugar expuesto al agua.

Compruebe la causa de la infiltracién de agua y tome ias medidas necesarias. La ventanilla se volvera blanca cuando se
seque. Limpie las gotas de agua con un pafiuelo de papel o un paio suave a fin de secaria con mayor rapidez.

Una buena forma de comprobar la infiltracién de agua es inclinar el portacamara deportivo como $e muestra en la ilustracion.
Consults la ilustracién (&),

Si la videocAmara se humedece, iévela inmediatamente a un centro de reparaciones Sony.

Nntas sobre la junta hermeética
Q l%’m- qwuwuwuvamuw:uhnmmmw o w
mm-do |umyuwaummmmmmmummm
0 poivo y arena. Si cerrase la tapa con tales materias, estas dreas se daflarian y se infiltraria agua.
figeramente la junta antes de asenturia en la ranura. Después, coloque la junta en la ranura con ¢f lado plano
hcia abajo. No la retuerza nunca.
comummnlﬂ.
« Engrase ligeramente la junta con un dedo. La grasa protegerd la junta contra ef desgaste. No utilice nunca un pafto ni
un papel para engrasar a junta ya que padrian quedar fibras en la misma.
¢ La duracidn util de (a junta dependerad del manteni ylaf cia de empleo, pero se da cambiaria una vez
al aflo en un centro de reparaciones Sony.

* Sony no se hard responsable de 108 daiios que pusda sulfrir la videocamara, la bateria, mmdpoﬁawlmadopomvo !
i del coste de ta videofimacion si se produce infiltracydn de agua debido a alguna operacion incorrecta. |

|

Cuando abra el portacamara deportivo despues de haberlo utilizado
Para gvitar que se humedezca la videocamara, 86que el Portacamara y su Propio Cuerpo.

Especificaciones

Modeios compatibles Videocdmaras CCD-TR101, CCD-TR81, CCD-TR71, CCO-TRS1, CCD-TR31, CCO-TR7, CCD-

TRS y CCD-TR4 Sony
Malerial Pigstico (ABS y PC) y cnstal
Hesrmeticidad Junta hermética y hebillas
incorporado Estéreo

Micrdiono
Funciones controlables Conexién/desconexién de la alimentacion, inicio/parada de la videofilmacion, y empleo del zoom
Dimensiones Aprox. 168 x 158 x 262 mm (arvalpif)
Masa Aprox. 700 g

Aprox. 1.97 kg con una CCD-TR101 y una NP-77H instalada
Accesorios suministrados Bnndolen(i).ema(i),uquidoam»empahm(l) Mpmmnujodohvmocdmua(z)
Accesorio opcional Juego de mantenimiento para el portacémara deportivo ACC.

Disaflo y espacificaciones sujetos a cambio sin previo aviso.






Uses/Utilisation/Utilization

CCD-TRB1, ahgh with A.

Avec les CCD-TR4, CCD-TRS, CCO-TR?

o CCO-TR81 shgnes sur A

Para la CCO-TR4, CCO-TRS, CCO-TR?

y CCO-TRS1, siwwee con A.
For CCO-TRS1 end CCO- TR, algh

olignes sur B

Para ls CCD-TRS1. y CCO-TR71, ginee

) Gy
Gris
0 / J

For CCD-TR101, sligh with A
Avec 198 CCO-TRIO\, slignes s A
Para ia CCO-TR101. shnoecon A

For CCD-TR4, CCD-TRS, CCO-TR7 and

(

i
Nk
& ) 7%
|
_ - W av
he CCO-TR4, connect 10 the REMOTE

Loraque le CCO-TR4 et ulked, le brancher eur 16 pnee
REMOTE & lovant
Cuando uilice una CCO-TRW, condciele 8 la tome REMOTE

When using with
ok wn fronk

CCO-TR10% CCO-TRSt
CCD-TR7Y  CCD-TRSY

CCO-TR?  CCD-TR4

/
For CCO-TR31, connect the AEMOTE coble i the drechon ¢
88 Mustrated
Dane 10 0ss du CCO-TR31. brancher le clble REMOTE de
ta manivs indSquée.
Para ta CCD-TRIY, conecte ol cable REMOTE en ol sentido
]

i







Zooming/zoonANizecién del 200m

When y0u keep e W 900 Dressed, the subject S0pesrs







¢ An MG protector or an NC filter can be attached to
the video camera recorder when 1 1 instaied in the
sports pack. (You cannot install the CCD-TR71 with
an MC protector or an ND filter.) However, the video
camera recorder cannot be installed with a
conversion lens or other type of filtes attached.

[2] Presetting the video camera recorder

See iHustration [{].

1 Use the black or gray camera mounting shoe and
detenmine the position of the screw according o your
video camera recorder. Slide the panel on the shoe
in the diraction of the arrow until the panel clicks.

2 Attach the camera mounting shoe to the recorder.

3 Attach the battery pack. (You cannot attach the
EBP-77 batery cass.)

4 Insert & cassette.

§ Set the POWER switch of the video camera recorder

to CAMERA.

6 Tum the STANDBY switch to STANDBY.
7 Set the viewfinder.
8 Set the AUTO LOCK switch to the Auto lock position.

pack, attach the spacers again without fastening the
buckles.

4] installing the video camera recorder
ilustration

See

1 Connect the mucrophone cable with & miniplug to the
MIC jack. The microphone of the sports pack is &

stereo type.

2 Insentthe g shoe in the ot
momwmtlntcm Bosummuwvbwﬁmis
not lifted

3 Comﬂ\oREMOTEeabbwnhammmw
the REMOTE jack.

Before closing the sports pack body, check that
there is no sand, dust or cracks on the

gasket or the surface where it touches and
greass them slightly.

Atter recording

cleaning, as this might damage the finish.

When storing the sports pack
* Close the pack without {a:

g the buckles to p
* Avoid storing the unit in a place subject to excessive dust.

Also check that the cables are not trapped in the

peck.
4 Q) Securing the pack body,
tasten the two buckles until they click.
[5] Aecording
See Wustration [§).
1 Turn the STANDBY switch 10 STANDBY.
2 Press the START/STOP button.
Recording starts.
3 Tostopnoocﬂingmmuﬂy press the START/
STOP bution. Press again to resume cecording.
4 To stop recording, press the START/STOP button
and then tum the STANDBY switch to LOCK.

Even if you leave the video camera recorder in the

(6] Adjusting the grip strap

See illustration §)

1 @wmpmnngﬁpmp.

@ push the portion shown by the arrow 10 unfasten
the stopper and loosen the sirap.

2 (D Hold the sports pack $o that the tips of your
fingars can easily touch the START/STOP button
and the power 200m button,

®mmmmmdmm

2 Open the sports
@mnsmmmmmmmm

of the arrow.
@ pult the buckle up to open.
3 (D Unplug the REMOTE cable.
@ While pushing the portion shown by the armow,
pull out the video camera gantly.

M«mmaawmwwmm mmwmmmmmwmmuslm hly
Thaen wips it with & dry soft clothh. 1 water drops temain on the sports pack, the'metal parts may rust. Clean the inside ot
pack with a soft dry cioth. Do not wash the inside of the pack. Do not use any type of solvent such as alcohol or benzine.r-

wear of the dnp-proot gasket. (See illustration [C).)

* Avoid storing the unit in a hot, very cold or humid place, or together with naphthalene or camphor.

Prerecording checklist

To make sure that you do not miss good shooting oppostunities, go over the loflowing checkiist before recording.

ftem
3 Baftery pack « Fully charged
2 Casseite * insened into the video camera recorder

¢ The tape length will cover the planned recording time.

* Tape is rewound 10 the point where you want to start recording.

* The salety tab on the cassette is siid in. (The window is not red.)
O POWER switch of the video camera  * Set 1o CAMERA.

Q3 Adjustment of the video camera * Sat the AUTO LOCK switch to the Auto lock position.
3 Microphooe plug, REMOTE phug « Fully inserted into the MIC jack or the REMOTE jack
(Retuto@t.:)

Mo soriches ororachs ATty Ml ol
" e

O Buckles (Refer 1o [@]4.)

racocder, close the sponts pack and put it under water at a depth of 15 cm (6 inches) for abaut 3 minutes,
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Utilisation

{T] Avant utitisation
Voir 'ilustration (7).
1 Enteverla

o Un protecteur MC ou un filtre NC peut &tre fixé suc le
caméscope lorsqu'il est instalié dans le caisson
sportif. (Mais le CCD-TR71 ne peut pas &tre instalié
dans le caisson avec un protecteur MC ou un fillre
ND.) Toutefois le caméscope ne peut étre instalilé
avec un objectif de conversion ou un autre type de
filtro.

[2] Pour prérégler Is caméscope
Volr Fillusisation (2.
1 Uﬁliserlagnﬁodemonuoonoiroougmu
déterminer la position de la vis en fonction du

caméscope. Glisser la plaque sur la griffe dans le
sons de la fidche jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.

2 Fixer la grifie de montage sur le caméscope.

3 Fixer la batterie rechargeable. (La EBP-77 ne peut
pas étre utilisée.)

4 Mettre une cassette en piace.

5 Regmrmwmmeawummom

] ToumofloeommmeutSTANDBY sur STANDBY.
7 Régler le viseur.
8 Régler le commutateur AUTO LOCK sur la position
de verrouillage automatique.

(3] Pour retirer des entretoises
Voir Fillustration (31.
Retirer las entretoises comme ilustré.
Ranger les entretoises. Lorsque le caisson est rangé,
fixor & nouveau les entretoises sans semer les boucles.

(@] Pour instalter e caméscope

Volr Villustration [3).

1 efandmbelbbdemaophommwum
minifiche sur 1a prise MIC. Le microphone du
caisson sportif est de type stéréo.

2 Insérer la grifie de montage du caméscope dans le
sens de la fidche jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.

S'assurer que le viseur n'est pas releve.

Brancher le cAble REMOTE doté d'une mini minifiche
sur la prise REMOTE.

Avant de refermer te caisson sportit, wirifier qu'li
ne 88 trouve pas de sable, de poussidre ou de
craqueiures sur e joint étanche ou sur ta surface
on contact, puls les gralsser légdrement.

yor auss: I
rabodouhbonzinom!onolwya car iis abimeralent la

du caisson sportif
* Fermer le caisson sans semer les boucles pour éviter l'usure du joint. (Vols Miltustration (€).)
 Eviter de ranger le caisson dans un lieu exposé & ia poussiére intense.
* Eviter de ranger le caisson, dans un endroit chaud, trés froid ou humide, ou de le mettre au contact de naphtaline ou de

camphre.

registrement
Aprés avolr effectué un envegistrement dans un fieu @xposé aux,embruns de ia mer, 2ver # caisSon Sportit avec de Yeau
propre, en gardant les boucies fermement serrdes. L'essuyer ensuite avec un chiffon sec ot doux. Si des gouties d'eau
reaumwrloccmw mmwam
avec un chiffon doux et sec. Nopulavorl‘inwim Ne pas utiliser de solvants, tels que

S'assurer sussi que les cordons de sont pas
coincés dans le caisson.

4 (D Pour bien fermer fe caisson,
@mmmmm‘taﬂam

1 TwmbWMSTMDBYWSTANDBY
2 Appuyer sur ia touche START/STOP.

L'enregistrement commence.
3 Pour amméter momentanément Penregistrement,
appuyer sur la touche START/STOP. Appuyefdo

START/STOP, puis toumer le commutateur
STANDBY sur LOCK.

Le caméscope ne $o met pas automatiquement &
ramét, méme 8'i reste plus de S minutes en mode
d'armét momentané. Ne jamais oublier de toumer le
commutateur STANDBY sur LOCK.

(8] Pour régier la courroie
Volir Vlllustration (8],
1 @ Tout en tirant la courrole,
@ pousser & lendroit indiqué par la fidche pour la
débloquer et ta desserer.
2 O Tenir le caisson étanche de sorte que la touche
START/STOP et le 200m soient facilement

accessibles du bout du doigt.
@ Tirer sur la courrole pour régier sa longueur.
(T Pour entever te caméscope
Volir Vlilustration (3.
1 Enlever les i le pied photographique, par
exemple.

2 Ouvrir lo caisson sportif.

@ Tout en glissant le bouton de déverrouillage dans
fe sens de la fldche,

@ tirer la boucie vers le haut pour ouvrir le caisson.

3 (D Débrancher le cordon REMOTE.

@ Tout en appuyant & lendroit indiqué par la fidche,
sorlir le caméscope.
L'mbvumpt‘emaﬂwwbwdondo
microphone

Liste des veéritications a effectuer avant d'enregistrer

Afin de ne pas manquer des prises de vues intéressantes, veuillez effectuer les vérifications suvanies avant de commencer

tout envegistrement.

Pidoe & vérifier Points & vérifier

O Batterie rechargeable * Entidrement chargée

O Cassette * En place dans le caméscope

* Longueur de la bande suffisante pour I'erwegistrement prévu.
* Bande rebobinée au point ol I'enragistrement doit commencer.
« Taquet de la cassette tiré. (La fendtre n'est pas rouge.)

2 Intenupteur POWER du caméscope  * Régié sur CAMERA.

(Se reporter & [3)-5.)
3 Réglage du caméscope * Régler le commutateur AUTO LOCK sur la position automatique.
Q Fiche de microphone ou fiche * Inséré & fond dans la prise de MIC ou dans ta prise REMOTE

REMOTE(SO rowwtl?.!-ts)

O Boucles (Se reporter & [€)-4.)

Remarque

Aprés avoir remplacé le joint étanche, vérifier que de 'eau ne rentre pas dans le caisson sportil. Avant dlinstalier le
caméscooe. fermar le caisson sportif et le mettre & 15 om (8 po.) sous l'eau pendant environ 3 mimes.







misma. (No padrd instalar una CCO-TR7S con un
protector MC ni un fitro ND.) Sin embargo, no podré
instalarse con un Objetivo de conversién ni otro tipe
de fiitro colocado on la misma,

(2] Presjuste de 1 videocsmara
Consuite ta iygtracion (3) .
1 Utifice fa zapata para montaje de videocamara negra
°%«umumwm«m

videocdmara. Dgslice el panel sobre la
2apats én of sentido de la flecha hasta que
chasquee.

2 Cdoquohupmmnmndolavmodmm

3 Coloquolnbmri& {Usted no podrd instalar la

de pilas EBP.77) i
4 Insene un vigeocassette,
s W&mm«ume

8 Ponga el iterruptor STANDBY en STANDBY.
z m:wwmm {a posicion
AUTO LOCK, -

B]Extnodéndomuwmm
8 ustracion (3,
Emmmmmmummmla

Gwdommmmldoa Cuando guarde &
portacdmara deportivo, vusiva a colocar log

1 Conectodcwodomnﬁaamconmmmm
ia toma MIC. £ micréfono det portacAmara deportivo
o8 de tipo estéreqg.

2 Insents la zapata de montaje de videocdmara en el
sentido de la flecha hasta que chasques. Cercidrese
60 que 8} visor no 8216 levartado.

3 inserte (a miniclavija del cable REMOTE en la toma
REMOTE.

Antes de cerrar o) portacmars comprusbe que
mpayammmnjamum

Después 0o \a

podria dafar su acabada.

mmamm

o Ciore o portacamara sin apretar las hebillas a fin de evitar ol desgaste de la junta hermética. (Consuite fa ilustracién(€))
« Evite guardar la unidad en un jugar sometido & polvo excesivo,
« Evite guardar la unidad en un lugar calido, muy frio, Mommmom

videohmacion
Después de haber videofiimado en un lugar Sometido a la brisa marina, lave el portacémara deportivo
ias hebillas firmements ceadas. Despuds frételo con un paito suave y seco. Si quedasen golas de agua en el
deporstivo, las pastes metdticas podrian oxidarse. Limpie ol interior del portacamara con un pahio suave y $600. No lave &l
interior del portacamara. No utilice ningun tipo de disolvente como alcohol © bencina para limpiar ol portacdmara, ya que

Mismay ongrase ligeraments estas fesas.
M‘m*wmmw

Cable glades en ol portacémars.
®Mmmglmmoddpmm
@ apriste las hepillas hasta que chaqueen.
(8] Grapacion -
Congyte 18 lustracion 3.
1 Pwﬂ STANDBYU\STANDBV.
2 Wuu«.smms'rw

START/STOP y después ponga ef intemuplos
STANDSY an LOCK.

Aunque deje la videocamara én el modo de espera
durame S © MAs mi fa alimentacion de la
yicex no se tard automédticaments.
Cercitrese de poner el interruptor STANDBY en LOCK.
[6] Ajuste de la correa de s empufiadurs

Consuite ta llustracion (€.

1 Tirando de 1a correa de la empuliadura,

@ presions la parte mostrada por la flecha para

tacla START/STOP y ia tecia del zoom
motorizado.

@ Tire de ia cormea para ajustar su longitud.
[7] extraccion de ls videocsmara
Consuite lg Hustracién (7] .
1 Extraiga los accesorios, como @l tripode.
2 Abra ol portacamara deportivo.
@mmummauufwonmum

®maumnmmmm
3 (D Desenchute el cable REMOTE.
@ Manteniendo presionada ta parte mostrada por la
flecha, lire suavemente de ia videocgmara.

4 mumawmmau

©on agua dulce y con

Lista de comprobaciones previas a la videofilmacion

Para cerclorarse de no perder buenas oportunidades, repass a fista siquiente antes de videofiimar,

ftem Punto de comprobacion
O Bateria « Completamente cargada
O Videocassstte * Insertado en la videocdmara
» La duracién de Ja cinta deberd ser suficiente para la videofiimacién planeada.
* La cinta deberd esias rebobinada Nasta of purto on ol que desee iniciarse \a
* La lengiieta del videocassette debord estar deslizada hacia adentro. (La
ventanilia no deber estar roja.)
OWP%W.SERGOIQWM * Puesto en CAMERA
{ )
O Ajusts del interruptor AUTO LOCK
dela * En Is posicién de bloqueo automético
(3 Clavija def micrsfono, claviia REMOTE » Completamente inseriada on (a toma para MIC © on ta toma REMOTE
2]

O MHebikas (Consutte [£]-4.)

mmam«mummm compruebe qué 70 haya infiltracién de agua en ¢! portacimara deportivo.
m:-m&uwmmummdmmymmmumwmalsmm
uNos 3 minutos.

*‘3(5!-;‘6"{ 'v e ra“" i
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